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1. Bekanntmachung der Beschliisse des Stadtratesder Stadt Leuna
vom 26. Februar 2009

Offentliche Beschliisse

B 68/14/00 C

Aufhebung des Beschlusses zur Aufstellung des vor zeitigen Bebauungsplanes Nr. 13 der
Stadt Leuna fiir den Bereich der " Sportstatten Feldstrale" auf der Flur 17 der
Gemarkung Leuna

Der Stadtrat der Stadt Leuna beschlieR3t die Aufhebung des am 25.Mai 2000 gefassten
Beschlusses 68/14/00 zur Aufstellung des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr. 13 der Stadt
Leuna fr den Bereich der ,,Sportstatten Feldstrale* auf der Flur 17 der Gemarkung Leuna.

gez. Dr. Dietlind Hagenau gez. Wolfgang Meisel
Biirgermeisterin Stadtratsvorsitzender
B 06/25/09

Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 13" Feldstral3e/ verlangerte Rosenstral3e" der
Stadt Leuna

Der Stadtrat der Stadt Leuna beschlie3t fiir den in der Anlage 2 gekennzeichneten Bereich die
Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 13 ,,Feldstrale / verlangerte Rosenstrale®. Das
Verfahren soll nach § 13a BauGB durchgefiihrt werden. Des weiteren wird beschlossen, dass
mit der Bauleitplanung das Biiro Niemann + Steege aus Dusseldorf in Zusammenarbeit mit
dem Buro Heuking Kiihn Luer Wojtek, Dusseldorf, zu beauftragen ist.

Die Finanzierung ist im Haushaltsplan 2009 uber die HH-Stelle 60000 / 65502 gesichert

gez. Dr. Dietlind Hagenau gez. Wolfgang Meisel
Biirgermeisterin Stadtratsvorsitzender

* Die Anlagen zum Beschluss Nr. 06/25/09 kénnen wahrend der Sprechzeiten im Rathaus Leuna,
RathausstralBe 1 in 06237 Leuna, Bauamt, von jedermann eingesehen werden.

** Die Bekanntmachung der Satzung fur den Bebauungsplan Nr. 13 ,FeldstraBe / verlangerte
RosenstralBe” der Stadt Leuna erfolgt unter Punkt 7. dieses Amtsblattes.

Nicht 6ffentliche Beschliisse

B 06/24/09
Verkauf des stadtischen Grundstiickesin Leuna, Flur 17, Flurstiick 100/13, 180 m?2

gez. Dr. Dietlind Hagenau gez. Wolfgang Meisel
Biirgermeisterin Stadtratsvorsitzender
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2. Bekanntmachung der 256. Hauptausschusssitzung der Stadt Leuna

am 16. Marz 2009

Die 256. Sitzung des Hauptausschusses der Stadt L euna findet am 16. M arz 2009, 17:30

Uhr im Rathaus Leuna, RathausstrafRe 1 in 06237 L euna statt.

Tagesordnung:

Offentlicher Teil

1. Protokollkontrolle des Protokolls des Hauptausschusses vom

16. Februar 2009 (255. Sitzung)

2. Anfragen der Stadtrate
3. Sitzungsvorlagen
zu beraten am ¥
SV 07/03/09 Widmung und Namensgebung einer 6ffentlichen 16. Méarz 2009
Stral3e, hier: ,Schwarzer Weg"
SV 10/03/09 Sanierungsmafinahme Leuna ,Neu-Rdssen* 16. Marz 2009

Wirtschaftsplan fur das Haushaltsjahr 2009 und
Finanzplanung fur die Haushaltsjahre 2009 bis
2011

4. Informationen der Blrgermeisterin/ Berichte aus den Ausschiussen

- Stand Gemeindegebietsreform
- Stand Pflegeheim

Nicht 6ffentlicher Teil

5. Sitzungsvorlagen

zu beraten am 4

SV 04/02/08 A Kauf der Grundstlicke Gohlitzsch Nr. 13, Flur 17,
Flurstiick 128/1, 3.704m2 und Gohlitzsch Nr. 17,
Flurstiick 733,848m?2

16. Marz 2009

SV 11/09/09 Vergabe von Bauleistungen zum Ausbau der
Rosenstralle 2. TA

16. Marz 2009

5.1. Informationen der BUrgermeisterin

- Stand Radweg-Klage
- Stand Gemeindegebietsreform

gez. Dr. Dietlind Hagenau
Birgermeisterin




110. Mé&rz 2009 | Amtsblatt Nr. 8/2009 | Seite 4

3. Bekanntmachung des L andesver waltungsamtes Sachsen-Anhalt zum
Anhorungsver fahren im Rahmen des Planfeststellungsverfahrensfir das
Eisenbahnbauvor haben

Anhorungsver fahren im Rahmen des Planfeststellungsver fahrensfir das
Eisenbahnbauvor haben: , Errichtung eines elektr onischen Stellwerkes (ESTW-A) in
Grofidlehna, Planfeststellungsabschnitt Sachsen-Anhalt, Strecke 6367 L eipzig-L eutzsch-
Grof3kor betha, Bahn-km 19,843 — 32,300"

Gemarkungen: Kotzschau, Bad Dirrenberg und Grol3korbetha

Landkreise: Saalekreis, Burgenlandkreis

Fur das o. g. Bauvorhaben wird auf Antrag des VVorhabentrégers, der DB ProjektBau GmbH,
Regionalbereich Stdost, das Anhérungsverfahren geméal 8 18a Allgemeines Eisenbahngesetz
(AEG) im Rahmen des beim Eisenbahn-Bundesamtes, Aufenstelle Halle laufenden
Planfeststellungsverfahrens gem. § 18 AEG i. d. F. vom 26.02.2008 (BGBI. | S. 215) sowie
81 Abs. 1 Satz 1 des Verwaltungsverfahrens-gesetzes Sachsen-Anhalt (VwVfG LSA) vom
18.11.2005 (GVBI. LSA S. 698, 699) i. V. m. den 88 72 bis 73 des
Verwaltungsverfahrensgesetzes (VwV{G) i. d. F. der Bekanntmachung vom 23.01.2003
(BGBI. I S. 102), geandert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 11.12.2008 (BGBI. | S. 2418)

durchgefihrt.
Fur das Vorhaben besteht keine  Verpflichtung zur  Durchfihrung einer
Umweltvertréglichkeitspriufung gem. 8 3a des Gesetzes uber die

Umweltvertréglichkeitspriufung (UVPG)

Der Plan (Zeichnungen und Erlauterungen sowie die entscheidungserheblichen Unterlagen
uber die Umweltauswirkungen) liegt in der Zeit vom

16.03.2009 bis 15.04.2009

wahrend der Dienststunden

Montag und Mittwoch von 9:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 15:00 Uhr
Dienstag von 9:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 18:00 Uhr
Donnerstag von 9:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 16:00 Uhr und
Freitag von 9:00 bis 12:00 Uhr

im Bauamt, Zimmer 308, Stadtverwaltung Leuna, RathausstraRe 1, 06237 Leuna
zur allgemeinen Einsichtnahme aus.

1. Jeder kann bis spatestens zwei Wochen nach Ablauf der Auslegungsfrist, das ist bis
zum 29.04.2009, bei der Stadtverwaltung Leuna, RathausstraRe 1, 06237 Leuna
Einwendungen schriftlich oder zur Niederschrift erheben.

Die Einwendungen kodnnen auch beim Landesverwaltungsamt, Referat 308, Ernst-
Kamieth-Stralle 2, 06112 Halle (Saale) (Anhorungsbehorde) schriftlich oder zur
Niederschrift erhoben werden. Die Einwendung muss den geltend gemachten Belang
und das MaR der Beeintrachtigung erkennen lassen.
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Nach Ablauf dieser Einwendungsfrist sind Einwendungen von Privaten sowie
Einwendungen und Stellungnahmen der Vereinigungen ausgeschlossen (8 18a Nr. 7
Satz 1 und 2 AEG).

Bei Einwendungen, die von mehr als 50 Personen auf Unterschriftslisten unterzeichnet
oder in Form vervielféltigter gleichlautender Texte eingereicht werden (gleichférmige
Eingaben), ist auf jeder mit einer Unterschrift versehenen Seite ein Unterzeichner mit
Namen, Beruf und Anschrift als Vertreter der (brigen Unterzeichner zu bezeichnen.
Anderenfalls kdnnen diese Einwendungen unberticksichtigt bleiben.

2. Diese ortsubliche Bekanntmachung dient auch der Benachrichtigung der

a) nach landesrechtlichen  Vorschriften im Rahmen des 8§ 60 des
Bundesnaturschutzgesetzes anerkannten Vereine

b) sowie der sonstigen Vereinigungen, soweit sich diese fir den Umweltschutz
einsetzen und nach in anderen gesetzlichen Vorschriften zur Einlegung von
Rechtsbehelfen in Umweltangelegenheiten vorgesehenen Verfahren anerkannt
sind (Vereinigungen),
von der Auslegung des Plans.

3. Die Anhorungsbehdrde kann auf eine Erdrterung der rechtzeitig erhobenen
Stellungnahmen und Einwendungen verzichten (§ 18a Nr. 5 AEG).

Findet ein Erdrterungstermin statt, wird er ortstiblich bekannt gemacht. Ferner werden
diejenigen, die rechtzeitig Einwendungen erhoben haben, bzw. bei gleichformigen
Einwendungen wird der Vertreter, von dem Termin gesondert benachrichtigt
(8 17 VwWVTG).

Sind mehr als 50 Benachrichtigungen vorzunehmen, so kénnen sie durch 6ffentliche
Bekanntmachung ersetzt werden.

Die Vertretung durch einen Bevollméchtigten ist moglich. Die Bevollméachtigung ist
durch eine schriftliche Vollmacht nachzuweisen, die zu den Akten der
Anhdérungsbehorde zu geben ist.

Bei Ausbleiben eines Beteiligten in dem Erorterungstermin kann auch ohne ihn
verhandelt werden. Das Anhorungsverfahren ist mit Abschluss des Erdrterungstermins
beendet.

Der Erorterungstermin ist nicht 6ffentlich.

4. Durch Einsichtnahme in die Planunterlagen, Erhebung von Einwendungen, Teilnahme
am Erorterungstermin oder Vertreterbestellung entstehende Kosten werden nicht
erstattet.

5. Entschadigungsanspriche, soweit tber sie nicht in der Planfeststellung dem Grunde

nach zu entscheiden ist, werden nicht in dem Erdrterungstermin, sondern in einem
gesonderten Entschadigungsverfahren behandelt.

6. Uber die Einwendungen und Stellungnahmen wird nach Abschluss des
Anhdorungsverfahrens durch die Planfeststellungsbehdrde (das Eisenbahnbundesamt,
Aulenstelle Halle) entschieden.
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Die Zustellung der Entscheidung (Planfeststellungsbeschluss) an die Einwender und
diejenigen, die eine Stellungnahme abgegeben haben, kann durch offentliche
Bekanntmachung ersetzt werden, wenn mehr als 50 Zustellungen vorzunehmen sind.

7. Vom Beginn der Auslegung des Plans treten die Anbaubeschrankungen und die
Verénderungssperre nach 8 19 Abs. 1 AEG in Kraft. Daruber hinaus steht ab diesem
Zeitpunkt dem Tréager des Vorhabens gemaR 8 19 Abs. 3 AEG ein Vorkaufsrecht an
dem vom Plan betroffenen Flachen zu.

8. Die Vorprifung des Einzelfalls gem. 8§ 3 c¢ des Gesetzes (ber die
Umweltvertraglichkeitsprifung (UVPG) hat ergeben, dass eine
Umweltvertraglichkeitsprifung nach dem UVPG fir das o. g. Vorhaben nicht
erforderlich ist, da wvon dem Vorhaben keine erheblichen nachteiligen
Umweltauswirkungen zu erwarten sind.

Es wird darauf hingewiesen, dass diese Feststellung gem. § 3 a Satz 3 UVPG nicht
selbstandig anfechtbar ist.

9. Die vorgenannten Punkte gelten fur die Anhorung der Offentlichkeit zu den
Umweltauswirkungen des Bauvorhabens nach 8 9 Abs. 1 UVPG entsprechend.

gez. Dr. Dietlind Hagenau
Birgermeisterin der Tréagergemeinde
der VGem Leuna-Kétzschau

4. Bekanntmachung des L andkr eises Saalekreis zur Jager pr ifung 2009

Der Landkreis Saalekreis als Untere Jagdbehorde teilt mit, dass auch in diesem Jahr eine
Jégerprufung nach 8§15 Abs. 5 Bundesjagdgesetz am 24. und am 27. Juni 2009 geplant wird.
Die Priifungsgebdihr betragt 125,00 Euro. Antragsformulare sind bei der Behorde
(Ordnungsamt/Untere Jagdbehdrde, Domplatz 2, 06217 Merseburg) erhaltlich.
Anmeldeschluss ist der 26. Mai 2009.

Fur Fragen stehen Ihnen die Mitarbeiter der Unteren Jagdbehdrde unter den Telefonnummern:
03461/40 12 37 oder 40 12 19 zur Verfugung.

Handschak
Dezernent
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5. Bekanntmachung der Haushaltssatzung der Gemeinde Zoschen fir das
Haushaltgahr 2009

1. HAUSHALTSSATZUNG

Auf der Grundlage der 88 92 und folgende der Gemeindeordnung fiir das Land Sachsen-
Anhalt (GO LSA) vom 05. Oktober 1993 (GVBI. LSA 43/1993, S. 568), zuletzt geandert
durch Gesetz vom 14. Februar 2008 (GVBI. LSA 03/2008, S. 46, Artikel 3) hat der
Gemeinderat Z6schen inder Sitzung am 26. Januar 2009 folgende Haushaltssatzung
flr das Haushaltsjahr 2009 beschlossen:

§1
Der Haushaltsplan fiir das Haushaltsjahr 2009 wird

im Verwaltungshaushalt

in der Einnahme auf 945.000 Euro
in der Ausgabe auf 3.072.600 Euro
im Vermogenshaushalt
in der Einnahme auf 415.500 Euro
in der Ausgabe auf 415.500 Euro
festgesetzt.
§2

Kredite fur Investitionen und Investitionsforderungsmalinahmen (Krediterméchtigungen)
gemé&Rl § 100 GO LSA werden nicht veranschlagt.

§3
Ver pflichtungser méchtigungen gemél § 99 GO LSA werden nicht veranschlagt.
§4

Der Hochstbetrag gemal? § 102 (2) GO LSA, bis zu dem Kassenkr edite im Haushaltsjahr
2009 zur rechtzeitigen Leistung von Ausgaben in Anspruch genommen werden drfen,
wird auf

2.127.600 Euro

festgesetzt.
§5

Die Steuersatze (Hebesétze) fur die Realsteuern werden flr das Haushaltsjahr 2009 wie folgt
festgesetzt:

1. Grundsteuer
a) fur die land- und forstwirtschaftlichen Betriebe

(Grundsteuer A) 290 v.H.
b) fir die Grundstlicke
(Grundsteuer B) 380 v.H.

2. Gewerbesteuer 320 v.H.
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86

Ein Fehlbetrag im Sinne des § 95 (2) 1. GO LSA ist erheblich, wenn 3.000 Euro
uberschritten werden.

87

Bisher nicht veranschlagte oder zusatzliche Ausgaben im Sinne des § 95 (2) 2. GO LSA sind
erheblich, die einen Betrag von 1.000 Euro (bersteigen.

Zoschen, 24. Februar 2009

Siegel
gez. Schaaf
(Burgermeister)

2. BEKANNTMACHUNG der Haushaltssatzung

Die vorstehende Haushaltssatzung fiir das Haushaltsjahr 2009 wird hiermit 6 ffentlich
bekannt gemacht.

Die nach § 94 Absatz 2 und 3 der GO LSA erforderliche Genehmigung durch die Rechtsauf-
sichtsbehdrde der Landkreisverwaltung Saalekreis wurde am 17. Februar 2009 unter dem Az.:
1/15.14.01.178 erteilt.

Der Haushaltsplan liegt nach § 94 Absatz 3 Satz 1 der GO LSA
vom 11. Marz 2009 bis 18. Marz 2009

zur Einsichtnahme im Rathaus der Stadt Leuna (Verwaltungsgemeinschaft Leuna-Kdétzschau),
Rathausstr. 1, 06237 Leuna, Zimmer 102 wahrend der Offnungszeiten

Montag und Mittwoch von 9:00 bis 12:00 Uhr und von 13:00 bis 15:00 Uhr
Dienstag von 9:00 bis 12:00 Uhr und von 13:00 bis 18:00 Uhr
Donnerstag von 9:00 bis 12:00 Uhr und von 13:00 bis 16:00 Uhr und
Freitag von 9:00 bis 12:00 Uhr

Offentlich aus.

Zoschen, 24. Februar 2009

Siegel
gez. Schaaf
(Burgermeister)
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6. Bekanntmachung der Haushaltssatzung der Stadt Leuna fiir das
Haushaltgahr 2009

1. Haushaltssatzung

Aufgrund des 8 92 der Gemeindeordnung LSA, in der jeweils geltenden Fassung, hat der Stadtrat in
seiner Sitzung am 29. Januar 2009 unter Beschluss-Nr. 05/22/09 folgende Haushaltssatzung fiir das
Haushaltsjahr 2009 beschlossen:

§1
Der Haushaltsplan fir das Jahr 2009 wird
im Verwaltungshaushalt
in der Einnahme auf 15.868.400 EUR
in der Ausgabe auf 15.868.400 EUR
im Vermdogenshaushalt
in der Einnahme auf 3.089.900 EUR
in der Ausgabe auf 3.089.900 EUR
festgesetzt.

§2

Kredite fiir Investitionen und InvestitionsférderungsmaRnahmen werden nicht veranschlagt.
§3

Verpflichtungsermachtigungen werden in Héhe von 330.000 € veranschlagt.
§4

Der Hdochstbetrag, bis zu dem Kassenkredite im Haushaltsjahr 2009 zur rechtzeitigen Leistung
von Ausgaben in Anspruch genommen werden dirfen, wird auf 1.000.000,00 EUR festgesetzt.

§5

Die Steuersétze (Hebesétze) fur die Realsteuern werden fur das Haushaltsjahr 2009 wie folgt
festgesetzt:

1. Grundsteuer
a) flr die land- und forstwirtschaftlichen
Betriebe (Grundsteuer A) 280 v.H.
b) flr die Grundstiicke (Grundsteuer B) 300 v.H.

2. Gewerbesteuer nach dem Gewerbeertrag 300 v.H.
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§6

Der als Anlage beigefiigte Stellenplan 2009 gilt gleichzeitig als beschlossen.

§7

Die Haushaltsvermerke geméall Anlage 1 dieser Satzung gelten ebenfalls als beschlossen.

Leuna, 26. Februar 2009

Dr. Dietlind Hagenau Wolfgang Meisel
Blrgermeisterin Vorsitzender des Stadtrates

2. BEKANNTMACHUNG der Haushaltssatzung

Die vorstehende Haushaltssatzung fir das Haushaltsjahr 2009 wird hiermit 6ffentlich bekannt
gemacht.

Eine Genehmigung der Kommunalaufsichtsbehorde ist nicht erforderlich.
Der Haushaltsplan liegt nach 8 94 Absatz 3 GO LSA in der Zeit vom
11. Mé&rz 2009 — 19. M &rz 2009

zur Einsichtnahme bei der Verwaltungsgemeinschaft Leuna-Kotzschau, Rathaus Leuna,
Zimmer 112, Rathausstralle 1, 06237 Leuna wéhrend der Offnungszeiten

Montag und Mittwoch  8:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 15:00 Uhr

Dienstag 8:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 18:00 Uhr
Donnerstag 8:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 16:00 Uhr
Freitag 8:00 bis 12:00 Uhr

Offentlich aus.

gez. Dr. Dietlind Hagenau
Birgermeisterin
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7. Bekanntmachung der Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 13
» Feldstral3e/ verlangerte Rosenstral3e” der Stadt Leuna

Der Stadtrat der Stadt Leuna hat in seiner Sitzung am 26. Februar 2009 die Aufstellung des
Bebauungsplanes Nr. 13 ,,Feldstrale / verlangerte RosenstralRe* beschlossen.

Es wird bekannt gemacht, dass die Aufstellung des Bebauungsplanes im beschleunigten
Verfahren gemal? § 13 a Baugesetzbuch (BauGB) ohne Durchfuhrung einer Umweltpriifung
nach 8 2 Abs. 4 erfolgen wird und dass von einer frihzeitigen Unterrichtung und Erdrterung
im Sinne des § 3 Abs. 1 BauGB abgesehen wird.

Es wird des weiteren bekannt gegeben, dass sich die Offentlichkeit tiber die allgemeinen Ziele
und Zwecke sowie die wesentlichen Auswirkungen der Planung unterrichten sowie innerhalb
einer bestimmten Frist zur Planung &uRBern kann im Verfahren der Auslegung nach § 3 Abs. 2
BauGB (§ 13 Abs. 3 BauGB).

Der Aufstellungsbeschluss wird hiermit geméal § 2 Abs. 1 BauGB 0ffentlich bekannt
gegeben.

gez. Dietlind Hagenau
Birgermeisterin

8. Termine

Termine des Stadtrates Leuna und seiner Ausschiisse sowie Erscheinungsdaten der
Amitsblatter:

i.dR. i.dR. i.dR. i.dR.
1.Do./Monat) 1. Die./Monat) 2. Die./Monat) letzter Do./Monat)
17:30 Uhr  17:30 Uhr 17:30 Uhr 17:30 Uhr 17:30 Uhr
2009 Haupt- Finanz- u. |Bau-, Wirtschafts-, Schul-, Kultur-, | Stadtrats- | Erscheinungs-
ausschuss | Vergabe- | Stadtentwicklungs- Sport- und sitzung tag
ausschuss | und Umweltausschuss | Sozialausschuss Amtsblatt
Méarz 16.03. 05.03. 03.03. 10.03. 26.03. 02.03.
09.03.
10.03.
20.03.
April 20.04. 02.04. 07.04. 14.04. 29.04. 08.04.
Mittwoch! | 14.04.
24.04.

Termine des Gemeinderates und seiner Ausschiisse der Mitgliedsgemeinden der
VGem Leuna-Kotzschau:

Gemeinde Friedensdor f
2009 Gemeinderat

Marz 06.03.

April
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Gemeinde Glinthersdor f
2009 Gemeinderat | Technischer | Ausschuss Kultur, Ausschuss Ordnung u.
Ausschuss Soziales, Sport u. Jugend | Sicherheit
Mérz 02.03.
30.03.
April 27.04.

Gemeinde Horburg-Mal3lau

2009 Gemeinderat
Mérz
April 20.04.

Gemeinde K 6tschlitz

2009 Gemeinderat
Mérz
April
Gemeinde K 6tzschau
2009 Gemeinderat | Hauptausschuss | Bauausschuss
Mérz 23.03. 17.03.
April 20.04.
Gemeinde Kreypau
2009 Gemeinderat
Mérz 19.03.
April 17.04.
Gemeinde Rodden
2009 Gemeinderat
Marz 02.03.
24.03.
April 21.04.

Gemeinde Wallendor f

2009 Gemeinderat
Méarz 09.03.

April 20.04.
Gemeinde Zo6schen
2009 Gemeinderat
Méarz 23.03.

April 27.04.
Gemeinde Zweimen
2009 Gemeinderat
Méarz 05.03.

April 23.04.
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Termineder Schiedsstelle L euna

Die Sprechstunden der Schiedsstelle Leuna finden jeden dritten Dienstag, 17:00 Uhr im
Rathaus Leuna, 1. Etage, Zimmer 202 statt.
bevor stehende Termine: 17. Mérz 2009 17:00 Uhr

21. April 2009 17:00 Uhr

Termine der Schiedsstellein Giinther sdor f

Die Sprechstunden der Schiedsstelle in Gunthersdorf finden jeden ersten Donnerstag,
16:15 Uhr in der AuRenstelle der VGem Leuna-Kdétzschau, Merseburger Stralle 15 b, 06254
Gunthersdorf statt.
bevorstehnender Termin: 05. Mérz 2009 16:15 Uhr
02. April 2009 16:15 Uhr

Dr. Dietlind Hagenau Siegel
Birgermeisterin der Trédgergemeinde
der VGem Leuna-Kétzschau

Impressum: Amtsblatt der Verwaltungsgemeinschaft Leuna-Koétzschau

Herausgeber: Verwaltungsgemeinschaft Leuna-Koétzschau, Stadtverwaltung Leuna, Rathausstrale 1, 06237 Leuna, @ 03461
84 00; Verantwortlich: Hauptamt Auflagenhthe: 200 Stick

Druck: VL Vervielfaltigungszentrum GmbH Leuna, Am Haupttor, 06237 Leuna

Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Es wird fur einen Zeitraum von vier Wochen im Rathaus Leuna, in der
Verwaltung der VGem Leuna-Ko6tzschau mit AuRBenstelle in Gunthersdorf (Merseburger Strale 15b) sowie in der
Stadtinformation der Stadt Leuna zur kostenlosen Mithahme ausgelegt. Das Amtsblatt kann abonniert werden.
Informationen dazu in der Verwaltungsgemeinschaft Leuna-Kétzschau, Stadtverwaltung Leuna, RathausstraRe 1, 06237
Leuna, Hauptamt, @ 03461 840 120
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